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Zadání

Nápověda B a C
nebyly

Nápověda D
budoucí lávka HolKa, východní část ostrova Štvanice

Vysvětlení
Šifra byla podobná hře Dixit, šlo zde o asociace hlavních prvků ze zadaných 

obrázků. Na všech se vyskytuje lávka/mostek, voda, ostrov/pevnina, holka/děvče. 
Hlavním výsledkem měla být lávka HolKa, spojující Holešovice a Karlín přes ostrov 
Štvanice. Lávka na Dětský ostrov se také nabízela, proto byly tři pokusy bez postihu.

Obrázky byly vytvořeny generátory DALLE-2 a Midjourney. Další jejich zdařilé 
návrhy přikládáme :)


